NAMA : EDWARD
NIM  :2201741971

Soal Dan Jawaban Limit Dan Kontinuitas

1. Tentukan nilai limit dari fungsi — fungsi berikut :
sin(2x)cos(3x)

a. lim
¥—=0 5x
A tan{10x=5m

b. lim 2R0X=5M
sy, 3IW—6x

C. xILIn:I:L Infx) =

d. xILI[t]l_ In(x) :
; )
e. lim (1 + ;) =

x=0

f tim sin(5x)+x2 _
) x—=0 3x ==

lime* =
x=0

lim e* =
X=»0D

lim e* =

X—+=—00

1 X

j-  lim (—) =
x=00 W2
! eX

k. lim ——=
y—ooo XI4+3x4+2
. 3xt=2x=-2

L lim———=
x¥—=00 X°+3x+2

m. lim e — 7% 4 2% — ¥ =

> o

X =00

n. lim —el0% — g=7% 4 g2% _ p4x —
X=0D

0. lim —e™10% — 7% 4 2% _ o4¥ =
X—=00

Misalkan f, g, h, k adalah fungsi dengan f(x) < g(x), k(x) < h(x), dan g(x) < k(x) untuk
setiap x € R. Lebih lanjut, misalkan f(x) = x? — 3,h(x) = —x? — 3. Tentukan }C'mill g(x)!

Misalkan f, g suatu fungsi dengan g(x) < f(x) < 0Vx € Rdan g(x) — Oketika x — co.
Apakah Ji[g)gl:x) = (? Jelaskan jawaban anda.

4. Tentukan kontinuitas dari fungsi — fungsi dibawah ini.

a. flx)=—0

(x-2)(x-3)
1'3
b. f(x) ==

E.‘C

¢ flx)= e

— x
d fxl=x = + Fs{x—;}
e. f(x)= o

sin(3x)
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Misalkan f suatu fungsi yang didefinisikan sebagai f(x) = x + 2 untuk x € (—2,2], f(x) =

0 untuk x & (—2,2]. Tentukan range dari fungsi tersebut.

Lebih lanjut, tanpa menghitung nilai dari f(x) tentukan apakah 3 adalah range dari fungsi
5. tersebut. (Clue: IVT).
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